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EMIG 2017-2018. IG/OGC2; Epreuve d’hydrologie (Durée : 2
heures) .

Quel est le principal défi qui se pose a I'hydrologue 7 (1,5 points)

Qu’est ce qu’un limnigramme ? (2 points)

Quelle différence y a-t-il entre un hyétogramme et un hydrogramme ? (2 points)

Expliquer le principe d’établissement de la courbe hypsométrique et expliquer 'importance
de cette caractéristique. (3 points)

Soit la figure ci-dessous :
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a. Que représente chacun des trois éléments de cette figure ; (1.5 points)

b. Commenter la figure. (3 points)

¢. Quelle partie du cours est illustrée par cette figure en général et en particulier. (1

point)

Expliquer la notion de variable normale centrée réduite. (2 points)
Si un débit Q a une période de retour de 100 ans, quelle probabilité d’apparition du méme
aurons nous dans les 30 ans. (2 points)
Calculer le débit pour le délaissé de crue qui était & 88 cm sachant que les surfaces aux cotes
80 et 90 cm sont respectivement de 28.81 et 33.46 m’. Les rayons hydrauliques aux cétes de

80 et 90 cm sont respectivement de 0.64 et 0.70 m (J = 5% et K = 35). (2 points)

Bonne chance
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